

# સ્માર્ટ સીટી પ્રોજેક્ટ માટે ઈન્દોરની એજન્સી નિમાઈ

મળેલા સૂચનોની પ્રાથમિક ચકાસણી હાથ ધરાઈ : ૪૦ હજારથી વધુ સૂચનો મેળવવા માટેના પ્રયાસ કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ જેમાં કમિશ્નરશ્રી ચૌધરી તથા મેયર ગાંધીનગર શહેરને સ્માર્ટ સીટી બનાવવાની કામગીરી માટે ઈન્દોર સ્થિત મહેતા એન્ડ એસોસીએટ્સ નિયુક્તી કરવામાં આવી છે. સ્માર્ટ સીટી પ્રોજેક્ટમાં પ્રથમ ૨૦ શહેરોની પસંદગી માટેના માર્કિંગ સિસ્ટમ સહિતની કામગીરી તેમજ અન્ય મુદ્દાઓ માટે આ સમાહમાં જ દિલ્હી ખાતે એક મહત્વની બેઠક પણ યોજાઈ ગઈ છે.

૩. ૭ હજારનું ઈનામ રાખવાનો નિર્ણય કર્યો છે. મહાનગરપાલિકાને અત્યાર સુધીમાં ત્રણ હજારથી વધુ સૂચનો મળી ચૂક્યા છે. આ સૂચનોની પ્રાથમિક ચકાસણી પણ ચાલુ કરી દેવામાં આવી છે. નિયુક્ત કરાયેલ એજન્સી અને મનપાના સત્તાવાળાઓ વચ્ચે બેઠક પણ થઈ ગઈ હોવાનું આ સૂત્રોએ જણાવ્યું છે અને હવે સૂચનો



શેરી ગબ્બર - નવરાત્રીના આરંભ પૂર્વે બાળકોમાં પણ સર્જનાત્મક શક્તિનો સંચાર થતો હોય એમ ગબ્બર નિર્માણની પરંપરા આજે પણ અકબંધ છે... ગામડાની શેરીઓમાં બાળકો ફાળો ઉઘરાવી ગબ્બર નિર્માણ કરતા અને માતાજી પરત્વેની ભક્તિની અભિવ્યક્તિ કરતા... ગાંધીનગર શહેરના ઝગમગાટની વચ્ચે પણ સેક્ટર-૧ નાના-નાના બાળકો એકત્ર થઈ ગબ્બર બનાવવા જહેમત ઉઠાવે છે અને માતાજીની ભક્તિના સંસ્કારો અભિવ્યક્ત કરી મા-આદર્શશક્તિની યથાશક્તિ આરાધના કરે છે... (તસવીર : હિરેન ભટ્ટ)

# આર.ટી.ઓ. દ્વારા ઓવરલોડ ૨૦ ડમ્પરો ડીટેઈન

ટ્રાફિક નિયમનના ભંગ બદલ વાહનચાલકો સામે કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી દંડ વસુલી કરાશે

ગાંધીનગર તા ૧૦ ડમ્પરો ડીટેઈનો ડીટેઈન કરાયા છે. આર ટી ઓ દ્વારા ડમ્પરચાલકો સામે કાયદેસરની જિલ્લામાંથી ઓવરલોડ જતા ૨૦ કાર્યવાહી હાથ ધરી દંડ વસુલી

જે. ત્યારે માર્ગ સલામતીની પરવા કર્યા વિના બેફામ જતા વાહનો પર અકુશ લગાવવા માટે આર ટી ઓ

# મેડીકલ કોલેજ સંકુલને વાઈ-ફાઈ

ઝોન બનાવી 4G સુવિધા અપાશે

રિલાયન્સ ટેલિકોમ મફત સેવા આપવાની તૈયારી દર્શાવી : શહેરનું પ્રથમ શૈક્ષણિક સંકુલ વાઈ-ફાઈ સાથે 4G સુવિધા ધરાવતુ થશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ ગાંધીનગર મેડીકલ કોલેજ સંકુલને વાઈ-ફાઈ ઝોન બનાવી અને તેમાં 4G ની સુવિધા ઉપલબ્ધ કરાવવામાં આવશે. કોલેજના અત્યંત વિશ્વસનીય સૂત્રોમાંથી પ્રાપ્ત થતી વિગતો પ્રમાણે આ સંદર્ભે રિલાયન્સ ટેલિકોમના સત્તાવાહકોને વિધિવત્ દરખાસ્ત મોકલતાં અગાઉ બે થી ત્રણ બેઠકો પણ યોજાઈ ગઈ છે અને આગામી દિવસોમાં આ અંગેની કાર્યવાહી હાથ ધરાશે. મળતી વિગતો પ્રમાણે 4Gની સુવિધા શૈક્ષણિક સંકુલ હોવાને કારણે રિલાયન્સ ટેલિકોમ ફી ઓફ કોસ્ટ વાઈ-ફાઈ સુવિધા સાથે આપવાની તૈયારી દર્શાવી છે. રિલાયન્સને આ અંગેની વિધિવત્ દરખાસ્ત મોકલી આપવામાં પણ આવી હોવાનું તંત્રના સૂત્રોએ જણાવ્યું છે. ગાંધીનગર શહેરને વાઈ-ફાઈની સુવિધા ઉપલબ્ધ બનાવવામાં

Janvi Farm & Aditya Purohit Presents

## શરદ પૂનમની ૧૫ રાધ્યાલી રાત

Come & Experience the Unparallel rich Culture

Garba by Famous Bollywood Playback Singer & સૂર મંદિર Garba Fame

સ્થાનસરશીપ, બેનર, સ્ટોલ, જાહેરાત તથા બલ્ક/ગુપ ભુકીંગ માટે સંપર્ક કરો મો. ૯૭૨૩૮ ૧૯૦૩૯, ૭૬૦૦૦૦૨૫૧૨

Event Managed by Jay Dave & Ami Shah DAVE Event's & Entertainment

### પામેલા જૈન (બોમ્બે)

27<sup>th</sup> October, 2015 • 7pm Onwards at Janvi Party Plot, PDPU Road, Raysan, Gandhinagar

# મુખ્યમંત્રી યુવા સ્વાવલંબન યોજના

સરકારી સેવાઓમાં ભરતી પ્રક્રિયામાં ૫ વર્ષની વધારાની છૂટની જાહેરાત કરતા મુખ્યમંત્રી શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલ

- ગુજરાત મુલ્કી સેવા વર્ગીકરણ અને ભરતી (સામાન્ય) નિયમો ૧૯૬૭ના નિયમ-૮(૯) તથા (૧૦)માં સુધારો કરીને સીધી ભરતી માટેની મહત્તમ વયમર્યાદામાં ૫ વર્ષનો વધારો
- આગામી વર્ષોમાં વહીવટી તંત્રને વધુ સઘન કરવા અને જગ્યાઓનો શોર્ટ ફોલ પૂર્ણ કરવા માટે રાજ્ય સરકારનું ૧૦ વર્ષીય ભરતી કેલેન્ડરનું આયોજન
- સરકારી નોકરીમાં તમામ સંવર્ગમાં ભરતી પ્રક્રિયામાં દરેક વર્ગમાં ઉપલી વયમર્યાદામાં ૫ વર્ષની વધારાની છૂટના કારણે યુવાનો માટે સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાઓની ખુલ્લો નવી દિશાઓ
- વયમર્યાદામાં છૂટછાટનો લાભ તમામ કક્ષાના ઉમેદવારો સામાન્ય, એસ.સી., એસ.ટી., ઓ.બી.સી. અને મહિલાઓને પ્રાપ્ત થશે
- જે જગ્યાના ભરતી નિયમોમાં શૈક્ષણિક લાયકાત ફક્ત સ્નાતકની હોય ત્યાં હાલની ઉપલી વયમર્યાદા ૩૦ વર્ષ છે તે ૩૫ વર્ષની થશે અને જ્યાં સ્નાતક કરતાં ઓછી શૈક્ષણિક લાયકાત જરૂરી હોય તેવી જગ્યાઓ માટે હાલ ઉપલી વયમર્યાદા ૨૮ વર્ષ છે તે હવે ૩૩ વર્ષ થશે
- જે જગ્યાની ભરતી અંગેની જાહેરાતો આવી ગઈ હોય અને આ જાહેરનામુ પ્રસિદ્ધ થયું તે પૂર્વે હજુ અરજી સ્વીકારવાની છેલ્લી તારીખ વિતી ગઈ ન હોય તેવી જગ્યાઓમાં પણ ૫ વર્ષનો સુધારો લાગુ પડશે
- વયમર્યાદાના કારણે જે યુવાવર્ગ સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષામાં ઉપસ્થિત રહી શકે તેમ ન હતા તેવા તમામને વિપુલ પ્રમાણમાં સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાઓનો લાભ મળશે

# ગુજરાતના યુવાનો માટે કારકિર્દીની નવી દિશાઓ માટેની સુવર્ણ તક



Visit <http://www.gujaratinformation.net> [www.facebook.com/gujaratinformation.official](https://www.facebook.com/gujaratinformation.official) [www.twitter.com/infogujarat](https://www.twitter.com/infogujarat)

## રેલ્વે ટીકીટ/એર ટીકીટ

**ભસ** મુંબઈ/શિરડી/જયપુર/પુના ઉદયપુર/સોમનાથ/દ્વારકા

**પાસપોર્ટ સર્વિસ / વીઝા સર્વિસ** હોટલ ભુકીંગ / કુઝ ભુકીંગ

**ટુર-પેકેજ** ગોવા, કોચિન-મણી, કેરળ, દરબાર, દાર્જીલિંગ, આંધ્રપ્રદેશ-તિરુવનંતપુરમ, શાંદલક, સોનપુર, દુબઈ, મલેશિયા

**શ્રીરામ ટ્રાવેલ્સ** સિદ્ધાર્થ સ્ટેટ્સ, ભુ વાયલ ૯૭૨૩ ૧૭૩૫૮, ૯૫૭૪૯ ૭૧૮૫૯

## ગુજરાત વિદ્યાપીઠ, અમદાવાદ રૂબરૂ મુલાકાત

જાહેરાત ક્રમાંક : ૧૦-૨૦૧૫-૧૬ ગુજરાત વિદ્યાપીઠ સંચાલિત મહાદેવ દેસાઈ ગ્રામસેવા મહાવિદ્યાલય, સુશ્લેષવાણી-વિજ્ઞાન વિભાગ, સાદરા ડી.બી.ટી./ એમ.એસ.ટી. પ્રોજેક્ટ માટે નીચે મુજબની જગ્યા પર હંગામી કરાર આધારિત નિયત વેતનમાં નિમણૂક કરવાની છે : (૧) જૂનિયર રીસર્ચ ફેલો - ૧ (એક), વધુ વિગત ગુજરાત વિદ્યાપીઠની વેબસાઇટ [www.gujaratvidyapith.org](http://www.gujaratvidyapith.org) પર દર્શાવેલ સમય અને તારીખે ઉપસ્થિત રહેવું. તા. ૧૦-૧૦-૧૫ કૃષ્ણસિંઘ

# સૌરાષ્ટ્ર રચનાત્મક સમિતિ રાજકોટ સંચાલિત

## ગાંધી જયંતિ નિમિત્તે ખાદીમાં વિશેષ વળતર

ગુજરાત ખાદી	૨૫ % વળતર
ગુજરાત ખાદી તૈયાર કપડાં	૨૫ % વળતર
પરપ્રાંત ખાદી	૧૫ % વળતર
પરપ્રાંત ખાદી તૈયાર કપડાં	૧૫ % વળતર
રેશમ ખાદી	૧૫ % વળતર

વ્હાઈટ મેટલ મૂર્તિઓ, ઓક્સોડાઈઝ બેંગલ બોક્સ, બાજઠ, ચંપલો, ગ્રામોદ્યોગના સાબુ, તલ તેલ, અનાજ, કઠોળ તેમજ ઘઉં, બાજરી, મઠ, અડદનો લોટ અને સરકારશ્રી દ્વારા માન્ય સ્ટીલ તેમજ વુડન ફર્નિચર ખરીદવાનું સ્થળ

## ખાદી ગ્રામોદ્યોગ ભવન

સેક્ટર-૧૬, ગાંધીનગર, ફોન નં. ૨૩૨૨૨૩૩૩

## ગૃહ વસ્તુ ભંડાર

સેક્ટર-૧૬, ગાંધીનગર, ફોન નં. ૨૩૨૨૨૭૬૧

સમય : ૧૦-૩૦ થી ૭-૩૦ • રીશેષ : ૨-૩૦ થી ૩-૩૦

આજે તા. ૧૧/૧૦/૨૦૧૫ને રવિવારના રોજ કેન્દ્ર ચાલુ રહેશે.